
БҚИТУ білім алушылардың 2023-2024 оқу жылындағы "Білім алушылардың 

әлеуметтік хал-күйі" тақырыбындағы сауалнама нәтижелері туралы есеп 

 

БҚИТУ білім алушылардың кәсіптік білім беру саласындағы өзекті мәселелерін шешу 

мақсатында жыл сайын сауалнама жүргізіледі. 

Бұл біліктілік жұмысының мақсаты білім алушы жастардың әлеуметтік әл-ауқатын 

теориялық және эмпирикалық талдау болып табылады. Зерттеу міндеттеріне: жеке 

тұлғаның физиологиялық және психологиялық мүмкіндіктерінің, өмірлік стратегияны 

қалыптастырудың оң және теріс жағдайларының үйлесімі ретінде анықталуын зерттеу.  

Сауалнама 2023 жылдың желтоқсан айында арнайы сілтеме арқылы онлайн 

режимінде жүргізілді 

https://docs.google.com/forms/d/1GZ-

ehSjEUjgcU3RDbGYYEujV0PhTdP6B0d0wmaY3XsE/edit 

Оған 4782 білім алушылар қатысты. 

 

1. Сіз қай институтта оқисыз? 

 

Салалық технологиялар институты 57,3% 

Білім және менеджмент институты 42,6% 

 
 

 

2. Білім беру бағдарламасы 

 

Білім беру бағдарламасы Сандық 

көрсеткіш 

Пайыздық 

көрсеткіш 

6В01101-Педагогика және психология 558 11,6% 

7М01101-Педагогика және психология 75 1,5% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және тәрбиелеу 109 2,2% 

6В03101-Психология 47 0,9% 

6В01301-Бастауыш оқытудың педагогикасы мен әдістемесі 946 19,7% 

6В01403-Музыкалық білім 118 2,4% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 174 3,6% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 115  2,4% 

6В03201-Кітапхана ісі 104 2,1% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 83 1,7% 

6В01601-Тарих 128 2,6% 

7М01601—Тарих 65 1,3% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 899 18,7% 

57,30%

42,60%

Салалық технологиялар институты Білім және менеджмент институты

https://docs.google.com/forms/d/1GZ-ehSjEUjgcU3RDbGYYEujV0PhTdP6B0d0wmaY3XsE/edit
https://docs.google.com/forms/d/1GZ-ehSjEUjgcU3RDbGYYEujV0PhTdP6B0d0wmaY3XsE/edit


7М01401-Дене шынықтыру және спорт 93 1,9% 

6В01501-Информатика 147 3,1% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 43 0,8% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 356 7,4% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 85  1,7% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс тілі мен әдебиеті 211 4,4% 

6В02301-Аударма ісі 88 1,8% 

6В04106-Қаржы 78 1,6% 

7М04101-Қаржы 8 0,1% 

6В04102-Экономика 61 1,2% 

7М04102-Экономика 16  0,3% 

6В04103-Менеджмент 30 0,6% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті басқару 38 0,7% 

6В04105-Есеп және аудит 92 1,9% 

6В11101-Туризм 15 0,3% 

 

 

3. БҚИТУ да оқу беделді деп ойлайсыз ба? 

 

Білім беру бағдарламасының атауы ия жоқ Жауап 

беруге 

қиналамын 

6В01101-Педагогика және психология 100% 0% 0% 

7М01101-Педагогика және психология 88,2% 5,8% 5,8% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

89,5% 6,6% 3,8% 

6В03101-Психология 62,9% 11,1% 25,9% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

85,2% 6,8% 7,9% 

6В01403-Музыкалық білім 100% 0% 0% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 89,6% 0% 10,3% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 80% 20% 0% 

6В03201-Кітапхана ісі 87,5% 12,5% 0% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 100% 0% 0% 

6В01601-Тарих 73,6% 0% 26,3% 

7М01601—Тарих 100% 0% 0% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 84,9% 5,6% 9,4% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 100% 0% 0% 

6В01501-Информатика 66,6% 33,3% 0% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 37,5% 25% 37,5% 

6В01702-Шет тілі: екі шет тілі 60% 8,5% 31,4% 

7M01702-Шет тілі: екі шет тілі 100% 0% 0% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

44,4% 11,1% 44,4% 

6В02301-Аударма ісі 54,5% 9,1% 36,3% 

6В04106-Қаржы 66,6% 0,3% 33% 

7М04101-Қаржы 100% 0% 0% 

6В04102-Экономика 50% 0% 50% 

7М04102-Экономика 73,6% 0% 26,3% 

6В04103-Менеджмент 100% 0% 0% 



6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

84,9% 5,6% 9,4% 

6В04105-Есеп және аудит 73,6% 0% 26,3% 

6В11101-Туризм 100% 0% 0% 

Орташа көрсеткіш 80% 5,76% 13,71% 

 

 

 
Сіздің білім беру бағдарламаңыз бойынша оқу сапасына қаншалықты қанағаттанасыз 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 0% 6,6% 86,6% 

7М01101-Педагогика және психология 3,5% 21,4% 7,1% 21,4% 55,2 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

7,6% 8,5% 0,9% 14,2% 68,5% 

6В03101-Психология 4,8% 8,5% 11,1% 18,5% 57,1% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

7,1% 21,1% 4,5% 12,5% 54,3% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 3,7% 17,2% 0% 13,4% 65,5% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 20% 0% 20% 60% 

6В03201-Кітапхана ісі 7,5% 12,5% 0% 12,5% 67,5% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 0,5% 1,1% 10,5% 25,7% 62,1% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 2,6% 11,3% 13,2% 7,5% 69,1% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0% 25% 25% 50% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 8,5% 2,8% 5,7% 2,8% 60% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 11,1% 22,2% 22,2% 55,5% 

6В02301-Аударма ісі 0% 9,1% 9,1% 18,1% 63,3% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 0% 0% 0% 20% 80% 
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6В04102-Экономика 3,7% 17,2% 0% 13,4% 65,5% 

7М04102-Экономика 0% 20% 0% 20% 60% 

6В04103-Менеджмент 7,5% 12,5% 0% 12,5% 67,5% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 0% 0% 0% 100% 

6В04105-Есеп және аудит 0,5% 1,1% 10,5% 25,7% 62,1% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 0% 100% 

Орташа көрсеткіш 2% 7,21% 4,28% 18,76% 67,73% 

 
Сіздің оқу тобыңызда қалыптасқан моральдық-психологиялық жағдайды қалай 

бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 0% 40% 53,3% 

7М01101-Педагогика және психология 3,5% 17,6% 5,8% 5,8% 67,1% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

5,7% 9,5% 0,9% 18,1% 64,7% 

6В03101-Психология 1,1% 4,8% 5,9% 22,2% 65,9% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

5% 9,4% 3,7% 15,6% 66,1% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 3,7% 17,2% 0% 13,4% 65,5% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 60% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 2,5% 0% 60% 37,5% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 0,5% 1,1% 10,5% 25,7% 62,1% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 0,1% 5,6% 11,3% 18,8% 67,7% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0% 25% 25% 50% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 2,8% 5,7% 8,5% 17,1% 65,7% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 0% 100% 
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6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

5,5% 22,2% 11,1% 11,1% 61,1% 

6В02301-Аударма ісі 3,3% 9,1% 18,1% 0% 69,1% 

6В04106-Қаржы 3,7% 17,2% 0% 13,4% 65,5% 

7М04101-Қаржы 0% 0% 0% 60% 40% 

6В04102-Экономика 0% 2,5% 0% 60% 37,5% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04103-Менеджмент 0,5% 1,1% 10,5% 25,7% 62,1% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 0% 0% 0% 100% 

6В04105-Есеп және аудит 0,1% 5,6% 11,3% 18,8% 67,7% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 0% 100% 

Орташа көрсеткіш 1% 4,92% 4,38% 22,76% 67,21% 

 

 
Білім алушылар мен оқытушылар арасындағы қарым-қатынасты қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 0% 0% 93,3% 

7М01101-Педагогика және психология 7,6% 3,5% 5,8% 31,7% 51,1% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

4,7% 8,5% 1,9% 15,6% 68,5% 

6В03101-Психология 4,8% 7,4% 5,9% 14,8% 57,1% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

0,4% 28,1% 2,8% 10,8% 57,7% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 3,7% 17,2% 0% 13,4% 65,5% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 20% 0% 20% 60% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 12,5% 12,5% 37,5% 37,5% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 0,5% 21,1% 10,5% 15,7% 52,1% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 4,5% 7,5% 9,4% 29,4% 52,8% 
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7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 5% 2,5% 2,5% 25% 52,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 2,8% 5,7% 5,7% 34,2% 51,4% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 0% 22,2% 44,4% 44,4% 

6В02301-Аударма ісі 0% 9,1% 18,1% 18,2% 63,3% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04102-Экономика 0,5% 21,1% 10,5% 15,7% 52,1% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04103-Менеджмент 4,5% 7,5% 9,4% 29,4% 52,8% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 0% 0% 0% 100% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 0% 100% 

Орташа көрсеткіш 1% 6,37% 4,19% 21,99% 66,14% 

 
Сіз эдвайзер-куратордың жұмысына қаншалықты қанағаттанасыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 13,3% 0% 20% 66,6% 

7М01101-Педагогика және психология 3,5% 17,6% 5,8% 11,7% 61,1% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

1,9% 12,3% 0% 34,2% 50,4% 

6В03101-Психология 1,1% 14,8% 14,8% 18,5% 50,1% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

6,8% 30,1% 2,7% 4,1% 56,1% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 3,7% 17,2% 0% 13,4% 65,5% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 20% 20% 60% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 12,5% 25% 12,5% 50% 
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6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 0,5% 0,5% 10,5% 25,2% 57,8% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 6,4% 9,4% 3,7% 33,2% 52,8% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0% 0% 37,5% 62,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 7,1% 8,5% 8,5% 25,7% 47,1% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 0% 22,2% 44,4% 44,4% 

6В02301-Аударма ісі 0% 9,1% 7,2% 38,2% 45,4% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04102-Экономика 0,5% 0,5% 10,5% 25,2% 57,8% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 20% 80% 

6В04103-Менеджмент 6,4% 9,4% 3,7% 33,2% 52,8% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 0% 0% 20% 80% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 37,5% 62,5% 

Орташа көрсеткіш 1% 5,54% 4,81% 27,65% 60,81% 

 
Сіздің факультетіңіздің ғимараттарындағы материалдық-техникалық жағдайларды 

(жиһазбен және техникалық жабдықтармен қамтамасыз ету) қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 6,6% 0% 0% 26,6% 66,6% 

7М01101-Педагогика және психология 3,5% 7,6% 5,8% 21,7% 61,1% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

4,7% 1,4% 1,9% 21,4% 70,4% 

6В03101-Психология 1,1% 8,5% 8,5% 29,6% 52,2% 

Орташа көрсеткіш; 
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6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

7,5% 13,2% 3,7% 13,2% 60,3% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 3,7% 7,2% 0% 23,4% 65,5% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 20% 20% 60% 

6В03201-Кітапхана ісі 7,5% 12,5% 12,5% 12,5% 55% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 6,8% 0% 10,2% 15,7% 66,8% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 2,1% 3,7% 7,5% 13,2% 75,2% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0% 0% 25% 75% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 2,8% 0% 20% 28,5% 45,7% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

5,5% 1,1% 22,2% 21,1% 61,1% 

6В02301-Аударма ісі 0% 0% 18,1% 18,2% 63,3% 

6В04106-Қаржы 7,5% 12,5% 12,5% 12,5% 55% 

7М04101-Қаржы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04102-Экономика 6,8% 0% 10,2% 15,7% 66,8% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04103-Менеджмент 2,1% 3,7% 7,5% 13,2% 75,2% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 0% 0% 0% 100% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В11101-Туризм 7,5% 12,5% 12,5% 12,5% 55% 

Орташа көрсеткіш 3% 3,00% 6,18% 19,90% 68,46% 

 
Институт ғимараттарындағы санитарлық-гигиеналық жағдайларды (жарық, таза ауа, жылу, 

тазалық) қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 
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6В01101-Педагогика және психология 6,6% 0% 0% 20% 73,3% 

7М01101-Педагогика және психология 9,4% 11,7% 5,8% 5,8% 67,1% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

0% 15,2% 1,9% 32,3% 50,4% 

6В03101-Психология 8,5% 4,8% 8,5% 22,2% 55,9% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

8,3% 7,7% 2,7% 25,5% 55,5% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 3,7% 17,2% 0% 13,4% 65,5% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 40% 60% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 0% 25% 25% 50% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01601-Тарих 6,8% 0% 10,2% 15,7% 66,8% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 25% 75% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 2,6% 7,5% 9,4% 11,3% 70,9% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 2,5% 0% 12,5% 12,5% 85% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 1,4% 2,8% 2,8% 37,1% 55,7% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0,4% 0,2% 22,2% 33,1% 55,1% 

6В02301-Аударма ісі 5,4% 6,3% 9,1% 30% 49,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 0% 0% 0% 25% 75% 

6В04102-Экономика 2,6% 7,5% 9,4% 11,3% 70,9% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

2,5% 0% 12,5% 12,5% 85% 

6В04105-Есеп және аудит 1,4% 2,8% 2,8% 37,1% 55,7% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 20% 80% 

Орташа көрсеткіш 2% 2,99% 4,81% 26,95% 64,35% 
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Университеттің асханалары мен буфеттерінде тамақтану сапасын қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 6,6% 0% 13,3% 26,6% 46,6% 

7М01101-Педагогика және психология 9,4% 1,7% 5,8% 23,5% 59,4% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

5,4% 4,2% 2,8% 17,6% 68,5% 

6В03101-Психология 2,2% 4,8% 18,5% 18,5% 55,9% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

4,5% 9,6% 1,6% 29,3% 54,8% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 3,7% 7,2% 10% 13,4% 65,5% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 60% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 2,5% 12,5% 22,5% 62,5% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 1,1% 0,5% 21,1% 21,1% 56,3% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 6,4% 15,1% 11,3% 7,5% 63,3% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0% 25% 0% 75% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 7,1% 0% 8,5% 31,4% 52,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

5,5% 1,1% 22,2% 32,2% 61,1% 

6В02301-Аударма ісі 5,4% 6,3% 0,1% 9% 79,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 1,1% 0,5% 21,1% 21,1% 56,3% 

6В04102-Экономика 0% 0% 0% 20% 80% 

7М04102-Экономика 6,4% 15,1% 11,3% 7,5% 63,3% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 25% 0% 75% 

6В11101-Туризм 7,1% 0% 8,5% 31,4% 52,8% 

Орташа көрсеткіш 3% 2,45% 7,81% 24,73% 63,15% 



 
Төмендегі құрылымдардың білім алушыларды моральдық-психологиялық қолдау 

мәселесін қалай шешетінін бағалаңыз 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 0% 13,3% 26,6% 60% 

7М01101-Педагогика және психология 7,6% 3,5% 5,8% 27,6% 55,2% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

5,7% 10,4% 3,8% 29,5% 51,4% 

6В03101-Психология 5,9% 7,4% 18,5% 14,8% 53,3% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

0,5% 5,6% 2,5% 22,5% 68,7% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0,6% 11,5% 0% 31,5% 58,6% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 60% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 0% 25% 25% 50% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 1,1% 0,5% 21,1% 21,1% 56,3% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 0,1% 9,4% 5,6% 15,1% 73,3% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0 0% 25% 75% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 37,1% 20% 8,5% 11,4% 22,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 0% 0% 33,3% 66,6% 

6В02301-Аударма ісі 5,4% 6,3% 0,1% 9% 79,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04102-Экономика 0,1% 9,4% 5,6% 15,1% 73,3% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 
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6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 0 0% 25% 75% 

6В04105-Есеп және аудит 37,1% 20% 8,5% 11,4% 22,8% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 20% 80% 

Орташа көрсеткіш 4% 3,71% 4,23% 25,13% 63,62% 

 
Ректорат (ректор, проректорлар) 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 6,6% 26,6% 60% 

7М01101-Педагогика және психология 1,7% 1,7% 5,8% 17,6% 55,2% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

4,5% 0,4% 1,9% 22,3% 68,5% 

6В03101-Психология 7,4% 8,5% 4,8% 28,5% 50,1% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

8,7% 5% 2,5% 25% 58,7% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0,6% 11,5% 0% 11,5% 78,6% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 60% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 12,5% 12,5% 50% 25% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 1,1% 0,5% 21,1% 21,1% 56,3% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 0,1% 5,6% 3,7% 16,9% 77,1% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0% 12,5% 75% 12,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 7,1% 0% 8,5% 31,4% 52,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

5,5% 2,2% 11,1% 31,1% 61,1% 

6В02301-Аударма ісі 0% 0% 9,1% 9,1% 79,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 
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7М04101-Қаржы 0% 0% 0% 20% 80% 

6В04102-Экономика 0,1% 5,6% 3,7% 16,9% 77,1% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 0% 12,5% 75% 12,5% 

6В04105-Есеп және аудит 7,1% 0% 8,5% 31,4% 52,8% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 0% 100% 

Орташа көрсеткіш 2% 2,15% 4,46% 30,33% 61,33% 

 
Институт директоры (деканат) 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 6,6% 13,3% 73,3% 

7М01101-Педагогика және психология 7,6% 3,5% 5,8% 27,6% 55,2% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

3,8% 1,4% 2,8% 22,3% 68,5% 

6В03101-Психология 1,1% 8,5% 14,8% 22,2% 53,3% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

8,5% 1,4% 4,7% 25,9% 59,2% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0,6% 11,5% 0% 31,5% 58,6% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 60% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 25% 0% 50% 25% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 1,1% 0,5% 21,1% 21,1% 56,3% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 0,1% 5,6% 3,7% 16,9% 77,1% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0% 12,5% 75% 12,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 7,1% 0% 8,5% 31,4% 52,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 20% 80% 
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6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

6,6% 11,1% 11,1% 22,2% 71,1% 

6В02301-Аударма ісі 2,7% 0% 9,1% 70% 18,2% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 0% 25% 0% 50% 25% 

6В04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

7М04102-Экономика 1,1% 0,5% 21,1% 21,1% 56,3% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0,1% 5,6% 3,7% 16,9% 77,1% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 0% 20% 80% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

Орташа көрсеткіш 1% 3,79% 4,48% 32,04% 59,26% 

 
Кафедра 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 6,6% 20% 60% 

7М01101-Педагогика және психология 3,5% 1,7% 5,8% 25,8% 57,1% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

2,8% 9,5% 2,8% 28,5% 53,3% 

6В03101-Психология 7,4% 2,2% 14,8% 14,8% 60,1% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

8,5% 1,4% 4,7% 25,9% 59,2% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0,6% 11,5% 0% 31,5% 58,6% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 60% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 12,5% 12,5% 50% 25% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 1,1% 0,5% 21,1% 21,1% 56,3% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 15% 85% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 0,1% 5,6% 3,7% 16,9% 77,1% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 
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6В12301-Құқық қорғау қызметі 7,5% 2,5% 12,5% 10% 67,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 8,5% 2,8% 5,7% 20% 62,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0,6% 11,1% 11,1% 22,2% 77,1% 

6В02301-Аударма ісі 0,7% 0,1% 9,1% 72% 18,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 0% 0% 0% 15% 85% 

6В04102-Экономика 0,1% 5,6% 3,7% 16,9% 77,1% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 20% 80% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

7,5% 2,5% 12,5% 10% 67,5% 

6В04105-Есеп және аудит 8,5% 2,8% 5,7% 20% 62,8% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 15% 85% 

Орташа көрсеткіш 2% 2,82% 4,73% 28,94% 61,95% 

 
 

Университеттің білім алушы жатақханасында тұратындарға арналған сұрақ. Жатақханада 

тұру жағдайын қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 0% 6,6% 6,6% 86,6% 

7М01101-Педагогика және психология 9,4% 11,7% 11,7% 11,7% 55,2% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

0,3% 8,5% 4,7% 16,1% 64,2% 

6В03101-Психология 0,9% 8,5% 14,8% 27,2% 48,5% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

8,5% 1,4% 4,7% 2 59,2% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0,6% 1,5% 0% 31,5% 68,6% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 60% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 2,5% 2,5% 12,5% 10% 72,5% 
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6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 7,3% 5,2% 15,7% 12,5% 61,1% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 6,4% 3,2% 7,5% 25,1% 53,9% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0% 12,5% 12,5% 75% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 8,5% 2,8% 5,7% 20% 62,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 28,5% 0% 21,4% 50% 

6В02301-Аударма ісі 0% 0% 0% 90,9% 9,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 7,3% 5,2% 15,7% 12,5% 61,1% 

6В04102-Экономика 0% 0% 0% 20% 80% 

7М04102-Экономика 6,4% 3,2% 7,5% 25,1% 53,9% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 12,5% 12,5% 75% 

6В11101-Туризм 8,5% 2,8% 5,7% 20% 62,8% 

Орташа көрсеткіш      

 

Университеттегі медициналық көмектің сапасын қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 6,6% 26,6% 60% 

7М01101-Педагогика және психология 23,5% 17,6% 5,8% 17,6% 35,2% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

27,4% 11,4% 1,9% 15,2% 41,9% 

6В03101-Психология 33,3% 7,4% 14,8% 14,8% 29,6% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

24,6% 22,1% 3,8% 9,1% 40,1% 

6В01403-Музыкалық білім 60% 0% 0% 0% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 20,6% 11,5% 0% 11,5% 58,6% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 20% 20% 20% 0% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 50% 12,5% 25% 0% 12,5% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01601-Тарих 47,3% 5,2% 15,7% 12,5% 21,1% 

7М01601—Тарих 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 24,5% 7,5% 13,2% 16,9% 39,6% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01501-Информатика 66,6% 0% 0% 0% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 75% 0% 0% 12,5% 12,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 28,5% 22,8% 5,7% 20% 22,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

70% 20% 0% 10% 0% 

6В02301-Аударма ісі 90,9% 0% 0% 0% 9,1% 

6В04106-Қаржы 66,6% 0% 0% 0% 33,3% 



7М04101-Қаржы 100% 0% 0% 0% 0% 

6В04102-Экономика 100% 0% 0% 0% 0% 

7М04102-Экономика 100% 0% 0% 0% 0% 

6В04103-Менеджмент 100% 0% 0% 0% 0% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

100% 0% 0% 0% 0% 

6В04105-Есеп және аудит 100% 0% 0% 0% 0% 

6В11101-Туризм 100% 0% 0% 0% 0% 

Орташа көрсеткіш 2% 3,04% 4,92% 32,69% 62,84% 

 

 
Университетте білім алушылардың ғылыми-зерттеу жұмыстарын ұйымдастыру сапасын 

қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 6,6% 0% 0% 26,6% 66,6% 

7М01101-Педагогика және психология 3,5% 17,6% 5,8% 11,7% 61,1% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

4,7% 9,5% 1,9% 18,1% 65,7% 

6В03101-Психология 1,1% 2,2% 14,8% 14,8% 67,1% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

9,5% 4,3% 2,4% 72,3% 56,3% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0,6% 11,5% 0% 31,5% 58,6% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 20% 20% 60% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 12,5% 12,5% 50% 25% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 0,3% 5,2% 15,7% 12,5% 68,1% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 6,4% 7,5% 5,6% 18,8% 63,3% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 5% 12,5% 25% 57,5% 
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6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 8,5% 2,8% 5,7% 20% 62,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 25% 75% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 0% 10% 30% 60% 

6В02301-Аударма ісі 0,9% 0% 0% 90% 9,1% 

6В04106-Қаржы % 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 4,7% 9,5% 1,9% 18,1% 65,7% 

6В04102-Экономика 1,1% 2,2% 14,8% 14,8% 67,1% 

7М04102-Экономика 9,5% 4,3% 2,4% 72,3% 56,3% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 60% 40% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0,6% 11,5% 0% 31,5% 58,6% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 20% 20% 60% 

6В11101-Туризм 4,7% 9,5% 1,9% 18,1% 65,7% 

Орташа көрсеткіш 2% 4,11% 5,28% 32,65% 59,15% 

 
Университетте білім алушылардың бос уақытын ұйымдастыру сапасын қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 20% 26,6% 53,3% 

7М01101-Педагогика және психология 9,4% 11,7% 0% 11,7% 67,1% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

4,7% 2,7% 1,9% 23,3% 67,6% 

6В03101-Психология 2,2% 4,8% 14,8% 25,9% 52,2% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

0,4% 4,1% 2,4% 28,4% 64,5% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0,6% 1,5% 0% 31,5% 68,6% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 70% 30% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 12,5% 12,5% 50% 25% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 10% 90% 

6В01601-Тарих 3,7% 0,5% 21,1% 15,2% 66,3% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 20% 80% 
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6В01401-Дене шынықтыру және спорт 6,4% 7,5% 5,6% 18,8% 63,3% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 2,5% 12,5% 0% 12,5% 72,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 8,5% 2,8% 5,7% 20% 62,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 10% 90% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 0% 10% 30% 60% 

6В02301-Аударма ісі 0% 0% 0% 0,9% 90,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 6,4% 7,5% 5,6% 18,8% 63,3% 

6В04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В04103-Менеджмент 2,5% 12,5% 0% 12,5% 72,5% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

8,5% 2,8% 5,7% 20% 62,8% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 0% 10% 90% 

6В11101-Туризм 0% 0% 10% 30% 60% 

Орташа көрсеткіш 2% 3,21% 4,12% 27,00% 63,99% 

 
Университетте салауатты өмір салтын насихаттайтын дене шынықтыру және спортпен 

шұғылдану жағдайларын қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 13,3% 26,6% 53,3% 

7М01101-Педагогика және психология 3,5% 17,6% 5,8% 17,6% 55,2% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

3,8% 11,4% 0,9% 19,1% 63,8% 

6В03101-Психология 1,1% 2,2% 14,8% 28,5% 53,3% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

0,7% 23,1% 3,6% 7,3% 65,1% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0,6% 11,5% 0% 31,5% 58,6% 
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7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 0% 60% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 12,5% 12,5% 50% 25% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 3,7% 0,5% 21,1% 15,2% 66,3% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 25% 75% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 8,3% 7,5% 5,6% 15,1% 67,1% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 12,5% 12,5% 25% 50% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 8,5% 2,8% 5,7% 20% 62,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 35% 65% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 22,2% 11,1% 11,1% 66,6% 

6В02301-Аударма ісі 4,5% 8,1% 18,1% 10% 59,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 0% 12,5% 12,5% 50% 25% 

6В04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

7М04102-Экономика 3,7% 0,5% 21,1% 15,2% 66,3% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 25% 75% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

8,3% 7,5% 5,6% 15,1% 67,1% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 0% 0% 100% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

Орташа көрсеткіш 2% 5,68% 5,86% 27,22% 60,70% 

 
 

Университет білім алушылары арасында темекі шегу, алкоголь, есірткі қолдану 

қаншалықты жиі кездеседі 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 46,6% 40% 0% 13,3% 0% 

7М01101-Педагогика және психология 58,8% 53,5% 11,7% 11,7 5,2% 
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6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

41,9% 30,4% 5,7% 9,5% 9,4% 

6В03101-Психология 57,1% 21,1% 11,1% 5,9% 4,8% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

47,6% 34,2% 3,5% 5,9% 8,5% 

6В01403-Музыкалық білім 60% 40% 0% 0% 0% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 41,3% 47,2% 0% 13,7% 0,7% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 40% 60% 0% 0% 0% 

6В03201-Кітапхана ісі 50% 35% 10% 2,5% 2,5% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01601-Тарих 43,7% 30,5% 21,1% 5,2% 6,3% 

7М01601—Тарих 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 54,7% 23,2% 11,3% 5,6% 8,8% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01501-Информатика 66,6% 30% 0% 0% 3,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 62,5% 10% 25% 0% 2,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 57,1% 17,1% 2,8% 11,4% 8,5% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

60% 30% 0% 10% 0% 

6В02301-Аударма ісі 54,5% 18,1% 18,1% 0% 9,1% 

6В04106-Қаржы 66,6% 30% 0% 0% 3,3% 

7М04101-Қаржы 100% 0% 0% 0% 0% 

6В04102-Экономика 43,7% 30,5% 21,1% 5,2% 6,3% 

7М04102-Экономика 100% 0% 0% 0% 0% 

6В04103-Менеджмент 54,7% 23,2% 11,3% 5,6% 8,8% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

100% 0% 0% 0% 0% 

6В04105-Есеп және аудит 66,6% 30% 0% 0% 3,3% 

6В11101-Туризм 62,5% 10% 25% 0% 2,5% 

Орташа көрсеткіш 66% 23,00% 6,35% 45,14% 3,35% 
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Университет білім алушылары арасында әлеуметтік нормаларды бұзатын әрекеттер 

(бұзақылық, бопсалау, ұрлық, алаяқтық және т. б.), зорлық-зомбылық (төбелес, ұрып-соғу, 

қорлау) жасау қаншалықты жиі кездеседі? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 46,6% 40% 0% 13,3% 0% 

7М01101-Педагогика және психология 47,1% 21,7% 5,8% 5,8% 7,6% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

47,6% 28,5% 4,9% 10,4% 4,7% 

6В03101-Психология 74,1% 0% 3,7% 14,8% 7,4% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

54,5% 31,3% 1,1% 4,5% 8,4% 

6В01403-Музыкалық білім 60% 40% 0% 0% 0% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 41,3% 47,2% 0% 13,7% 0,7% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 40% 60% 0% 0% 0% 

6В03201-Кітапхана ісі 62,5% 32,5% 0% 0% 5% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01601-Тарих 68,4% 10% 10,5% 5,2% 5,7% 

7М01601—Тарих 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 54,7% 23,2% 11,3% 5,6% 8,8% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01501-Информатика 66,6% 30% 0% 0% 3,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 50% 35% 12,5% 0% 2,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 57,1% 17,1% 2,8% 11,4% 8,5% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

80% 10% 0% 10% 0% 

6В02301-Аударма ісі 54,5% 18,1% 18,1% 0% 9,1% 

6В04106-Қаржы 66,6% 30% 0% 0% 3,3% 

7М04101-Қаржы 100% 0% 0% 0% 0% 

6В04102-Экономика 54,7% 23,2% 11,3% 5,6% 8,8% 

7М04102-Экономика 100% 0% 0% 0% 0% 

6В04103-Менеджмент 66,6% 30% 0% 0% 3,3% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

50% 35% 12,5% 0% 2,5% 

6В04105-Есеп және аудит 57,1% 17,1% 2,8% 11,4% 8,5% 

6В11101-Туризм 100% 0% 0% 0% 0% 

Орташа көрсеткіш 68% 20,71% 3,48% 3,99% 3,50% 



 
Университетте білім алушылардың университет оқытушылары немесе қызметкерлеріне 

бейресми сыйақы беру (білім алушытердің "сыйлықтар" беруі, ақша беруі, емтихан тапсыру 

немесе рейтинг қою кезінде өз көрсеткіштерін арттыру, оқу процесіне байланысты басқа да 

мәселелерді шешу үшін қандай да бір қызмет көрсетуі) тәжірибесі қаншалықты кең 

таралған? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 53,3% 40% 0% 6,6% 0% 

7М01101-Педагогика және психология 58,8% 31,7% 5,8% 0% 3,5% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

48,5% 26,6% 3,9% 12,3% 4,7% 

6В03101-Психология 59,2% 3,7% 7,4% 25,9% 3,7% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

51,1% 33,6% 2,2% 3,4% 9,5% 

6В01403-Музыкалық білім 60% 40% 0% 0% 0% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 41,3% 47,2% 0% 13,7% 0,7% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 40% 60% 0% 0% 0% 

6В03201-Кітапхана ісі 87,5% 10% 0% 0% 2,5% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01601-Тарих 68,4% 10% 10,5% 5,2% 5,7% 

7М01601—Тарих 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 54,7% 23,2% 11,3% 5,6% 8,8% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01501-Информатика 66,6% 30% 0% 0% 3,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 50% 35% 12,5% 0% 2,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 68,5% 21,4% 0% 5,7% 4,2% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 100% 0% 0% 0% 0% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

90% 0% 0% 10% 0% 

6В02301-Аударма ісі 54,5% 18,1% 18,1% 0% 9,1% 

6В04106-Қаржы 66,6% 30% 0% 0% 3,3% 

7М04101-Қаржы 100% 0% 0% 0% 0% 
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6В04102-Экономика 66,6% 30% 0% 0% 3,3% 

7М04102-Экономика 50% 35% 12,5% 0% 2,5% 

6В04103-Менеджмент 68,5% 21,4% 0% 5,7% 4,2% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

100% 0% 0% 0% 0% 

6В04105-Есеп және аудит 90% 0% 0% 10% 0% 

6В11101-Туризм 54,5% 18,1% 18,1% 0% 9,1% 

Орташа көрсеткіш 70% 20,18% 3,65% 3,72% 2,88% 

 

 
Білім алушы үйірмелердің, секциялардың жұмыс сапасын қалай бағалайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 20% 13,3% 20% 46,6% 

7М01101-Педагогика және психология 3,5% 7,6% 5,8% 29,4% 53,5% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

4,7% 16,6% 3,8% 18,1% 55,2% 

6В03101-Психология 2,2% 1,1% 14,8% 25% 59,6% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

8,4% 21,5% 1,1% 9,1% 59,7% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 7,2% 23,7% 3,4% 20,3% 65,1% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 20% 60% 20% 

6В03201-Кітапхана ісі 2,8% 2,5% 12,5% 10% 72,5% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 7,3% 5,2% 10,5% 15,7% 61,1% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 4,5% 11,3% 11,3% 11,3% 65,2% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 12,5% 12,5% 0% 75% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 14,2% 5,7% 14,2% 62,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 0% 100% 
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6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

90% 0% 0% 0% 10% 

6В02301-Аударма ісі 4,5% 0% 18,1% 18,1% 59,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 2,8% 2,5% 12,5% 10% 72,5% 

6В04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 100% 

7М04102-Экономика 7,3% 5,2% 10,5% 15,7% 61,1% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 0% 100% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

4,5% 11,3% 11,3% 11,3% 65,2% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 0% 0% 100% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

Орташа көрсеткіш 5% 5,54% 5,97% 19,57% 64,43% 

 
Университеттің миссиясы мен стратегиясына қаншалықты қанағаттанасыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 6,6% 20% 66,6% 

7М01101-Педагогика және психология 3,5% 7,6% 17,6% 17,6% 59,4% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

8,4% 12,3% 2,9% 19,1% 57,1% 

6В03101-Психология 9,6% 0% 18,5% 14,8% 49,6% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

4,7% 24,7% 2,2% 11,2% 57,1% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 7,2% 13,7% 3,4% 20,3% 55,1% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 0% 20% 60% 20% 

6В03201-Кітапхана ісі 0,5% 2,5% 10% 62% 25% 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01601-Тарих 4,1% 5,2% 3,7% 30,5% 51,1% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 4,5% 11,3% 11,3% 11,3% 65,2% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 25% 75% 
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6В01501-Информатика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 2,5% 12,5% 0% 12,5% 72,5% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 14,2% 5,7% 14,2% 62,8% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 0% 0% 10% 90% 

6В02301-Аударма ісі 4,5% 8,1% 18,1% 10% 59,1% 

6В04106-Қаржы 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 4,5% 11,3% 11,3% 11,3% 65,2% 

6В04102-Экономика 0% 0% 0% 25% 75% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 66,6% 33,3% 

6В04103-Менеджмент 2,5% 12,5% 0% 12,5% 72,5% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0% 14,2% 5,7% 14,2% 62,8% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 0% 0% 0% 100% 

6В11101-Туризм 0% 0% 0% 10% 90% 

Орташа көрсеткіш 2% 5,60% 4,89% 25,40% 61,82% 

 
Университет білім алушылардың материалдық қолдау мәселесін қаншалықты жақсы 

шешеді деп ойлайсыз? 

 

Білім беру бағдарламасы 1 2 3 4 5 

6В01101-Педагогика және психология 0% 6,6% 6,6% 20% 66,6% 

7М01101-Педагогика және психология 9,4% 11,7% 11,7% 23,5% 43,5% 

6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

9,5% 11,4% 4,7% 14,2% 59,1% 

6В03101-Психология 7,1% 0% 14,8% 18,5% 63,3% 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

5% 22,7% 3,4% 27,9% 40,9% 

6В01403-Музыкалық білім 0% 0% 0% 60% 40% 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 7,2% 13,7% 3,4% 20,3% 55,1% 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті 0% 20% 0% 40% 40% 

6В03201-Кітапхана ісі 0% 12,5% 12,5% 50% 25% 
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6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы 0% 0% 0% 0% 100% 

6В01601-Тарих 4,1% 5,2% 3,7% 30,5% 41,1% 

7М01601—Тарих 0% 0% 0% 20% 80% 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт 4,5% 1,3% 11,3% 21,3% 65,2% 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт 0% 0% 0% 66,6% 100% 

6В01501-Информатика 0% 0% 0% 0% 33,3% 

6В12301-Құқық қорғау қызметі 0% 0% 0% 25% 75% 

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0,5% 0% 12,5% 0% 87% 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі 0% 14,2% 5,7% 14,2% 62,8% 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

0% 20% 0% 10% 70% 

6В02301-Аударма ісі 4,5% 8,1% 18,1% 10% 59,1% 

6В04106-Қаржы % 0% 0% 66,6% 33,3% 

7М04101-Қаржы 4,5% 1,3% 11,3% 21,3% 65,2% 

6В04102-Экономика 0% 0% 0% 66,6% 100% 

7М04102-Экономика 0% 0% 0% 0% 33,3% 

6В04103-Менеджмент 0% 0% 0% 25% 75% 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

0,5% 0% 12,5% 0% 87% 

6В04105-Есеп және аудит 0% 14,2% 5,7% 14,2% 62,8% 

6В11101-Туризм 0% 20% 0% 10% 70% 

Орташа көрсеткіш 2% 6,53% 4,93% 24,13% 61,91% 

 
Университет пен оның құрылымдық бөлімшелерінің қызметін жетілдіру бойынша 

ұсыныстарыңыз 

 

Білім беру бағдарламасы Ұсыныстар 

6В01101-Педагогика және психология Қызметін жетілдіру керек, бәрі жоғары сапада 

керемет, жақсы 

7М01101-Педагогика және психология Басқа университеттерге тағылымдамамен жіберу, 

сапалы мамандарды жұмысқа тарту, шетел 

университеттеріне тәжірибе алмасу, ұсыныс жоқ 
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6В01201-Мектепке дейінгі оқыту және 

тәрбиелеу 

Заман талабына сай болса екен, бәрі жақсы, 

қарқынды жұмыстар көбейсе, бәріне көңілім 

талады, жастардың жетістікке жету мүмкіндігін 

көбейту керек, университет басшылығының 

қызметін жоғары бағалаймын, жақсы, керемет. 

6В03101-Психология Оқу ақысын көтермеу, университетте лифт қосса 

екен, ұсыныс жоқ, жақсы. 

6В01301-Бастауыш оқытудың 

педагогикасы мен әдістемесі 

Акт залда жиі шаралар ұйымдастырылса, буфет 

көбірек керек, жаңаша оқыту және жаңа құрал 

қызмттері жоғары деңгейге жетілдіру, 

университетті заманауи жаңа деңгейлікке 

бағытталған деген ұсыныс білдіремін, оқу ақысын 

көтермесе, қазақ тілі мен математика оқытылуы 

мықты, ұсыныс жоқ 

6В01403-Музыкалық білім Ұсыныс жоқ 

6В01701-Қазақ тілі мен әдебиеті Халықаралық қатынастарды дамыту 

7М01701-Қазақ тілі мен әдебиеті Сапалы білім беру 

6В03201-Кітапхана ісі Студенттерді тыңдаса екен, әдеби кітаптарды 

оқуға шақыру, емтихан күндерін апта ішінде 

өткізілсе екен. 

6В11102-Мәдени-демалыс жұмысы Ұсыныс жоқ 

6В01601-Тарих Ұсыныс жоқ, жарық жағып қойса екен 

қабаттарда.  

7М01601—Тарих Ұсыныс жоқ 

6В01401-Дене шынықтыру және спорт Грант санын көбейту, ұсыныс жоқ, бәрі жақсы. 

7М01401-Дене шынықтыру және спорт Ұсыныс жоқ 

6В01501-Информатика Жақсы, ұсыныс жоқ 

6В12301-Құқық қорғау қызметі Студенттерге жағдай жасалу керек, көбірек  

6В01702-Шетел тілі: екі шетел тілі Университеттің сапасын жақсарту, дамыту, 

жақсы қарым-қатынас жасау, оқу ақысын 

көтермеу. 

7M01702-Шетел тілі: екі шетел тілі Ұсыныс жоқ 

6В01703-Орыс тілінде оқытпайтын орыс 

тілі мен әдебиеті 

Ұсыныс жоқ, куатор мен студент арасындағы 

байланысты жақсарту керек, емтихан онлайн 

болса екен, оқу ақысын көтермеу, студенттерге 

әлі де жақсы жағдайлар жасалса екен, 

студенттермен біріккен жұмыс көбейту болу 

керек. 

6В02301-Аударма ісі Білімді, тәжірибелі оқытушыларды жұмысқа алу 

керек, студенттерге қолдануға болатын жақсы 

құрал жабдықтарды алу, студенттермен байланыс 

орнату және олардың пікірін тыңдай отырып, 

сұрыптап әрекет жасау. 

6В04106-Қаржы Үзіліс кезеңде отыратын жер көбірек болса, 

сессия кезінде түсініксіз кезектер болады, алдын 

ала жоспарлану керек. 

7М04101-Қаржы Ұсыныс жоқ 

6В04102-Экономика Қалыпты жағдай оқытушылардың кәсіби 

біліктілігін көтеру, бәрі керемет. 

7М04102-Экономика Ұсыныс жоқ 



6В04103-Менеджмент Оқытушылар мен директордың ұйымдық 

құрылымын толық реконструкциялау, 

мүмкіндігінше жоғары оқу орынның біліктілгі 

мен тиімті білімі бар оқытушыларды іріктеу 

6В04104-Мемлекеттік және жергілікті 

басқару 

Ұсыныс жоқ 

6В04105-Есеп және аудит Ұсыныс жоқ 

6В11101-Туризм Ұсыныс жоқ 

 

 

Білім алушы жастардың әлеуметтік әл-ауқатын зерттей отырып, келесі тұжырымдар 

жасауға болады. Біз бұл білім алушылардың әлеуметтік әл-ауқаты мәселесі біздің қоғамда 

өзекті екенін білеміз.   

 Зерттеу барысында білім алушылардың басым көпшілігінің ұсынысы оқу ақысының 

көтерілмеуін және білім алушыларға электронды кітапханаға рұқсат беру болып 

анықталды. Медициналық көмек уақытылы жасап тұрады, сонымен қатар білім алушыларға 

бос уақытын ұйымдастыру бойынша көбірек шаралар ұйымдастырылса, сонда ол білім 

алушылар мен басшылықтың арасындағы байланысты нығайтаду деген пікірде екендігін 

көрсетіп отыр. 

Басқаларға қарағанда әлеуметтік әл-ауқаттың қалыптасуына көбірек әсер ететін 

факторлар анықталды. Қаржылық жағдай-осындай факторлардың бірі. Білім алушылардың 

материалдық қиындықтары болашақта жастардың мүмкіндіктеріне теріс әсер ететіні анық. 

Оқумен ұштастырудың қиындығына қарамастан, жұмыс істейтін білім алушылардың өз 

жұмысына деген жоғары қанағаттанушылығын атап өткен жөн. Білім алушылар іс-

әрекеттен және білім алушылардың әлеуметтік әл-ауқатының материалдық құрамдас 

бөлігінен басқа, шешуші әсерлердің бірі-тұлғааралық қатынастардың сипаты.  

Жоғарыда келтірілген қорытындыларға сүйене отырып, келесі ұсыныстар жасалады. 

1) білім алушыларға электрондық кітапхананың жұмысын жетілдіруге, білім беру 

бағдарламасын таңдауға мүмкіндік беру; 

2) білім алушыларды ғылыми конференцияларға, инновациялық конкурстарға 

қатысуға тарту; 

3) білім алушыларға ғылыми-практикалық конференциялар, инновациялық 

конкурстар туралы қолжетімді ақпарат жасау; 

4) білім алушылар арасында бұзақылық пен заңға қайшы әрекеттердің жоқтығына 

қарамастан, бұл мәселе үнемі бақылауды қажет етеді. 

5) білім алушылардың жатақхана мәселесіне көбірек көңіл аудару қажет. 

 

Ішкі аудит және мониторинг бөлімінің жетекшісі:  Халикова Б. Т. 

 

 

 

 


